

## ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Η Ανεξάρτητη Αγωνιστική Κίνηση των ΟΤΑ Ν Λάρισας είναι υποχρεωμένη να καταγγείλει την τραμπουκική συμπεριφορά του Ηλία Καραφύλλη μέλος του Γ.Σ της ομοσπονδίας μας και μέλος της ΔΑΣ-ΟΤΑ.

Συγκεκριμένα σήμερα 20/03/08 κατά την διάρκεια της Συνέλευσης του συλλόγου μας ο εν λόγω συνάδελφος μας επιτέθηκε με ανήθικους φραστικούς ισχυρισμούς του τύπου <θα σε γαμ... ρε κωλόπαιδο> ή <θα σου ρίξω ένα χέρι ξύλο για να μάθεις> και άλλα τέτοια με το θερμόμετρο να ανεβαίνει διαρκώς από την μεριά του. Θέλοντας να υλοποιήσει άμεσα τις απειλές του παρόλο που ούτε μια στιγμή δεν του μιλήσαμε σηκώθηκε από την θέση του στο προεδρείο της συνέλευσης και ήρθε εκεί που καθόμασταν βρίζοντας, έριξε με μια κίνηση το μικρόφωνο που βρισκόταν μπροστά μας ενώ ανέβηκε επάνω στα έδρανα του Δημοτικού Συμβουλίου με σκοπό να μας επιτεθεί ευτυχώς την τελευταία στιγμή συγκρατήθηκε από ψυχραιμότερους συναδέλφους.

Αυτό που πυροδότησε την τραμπουκική συμπεριφορά του συναδέλφου μας ήταν η τοποθέτηση μας στη Συνέλευση όπου αποτιμήσαμε αρνητικά το ρόλο του ΠΑΜΕ συνολικά προς την απεργία μας. Τοποθετηθήκαμε ότι η θέση των Αγωνιστικών Κινήσεων ήταν η συνέχιση της απεργίας εάν ήταν δυνατό να υπάρχει κάποιος συντονισμός ευρύτερα με το υπόλοιπο εργατικό κίνημα σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα.

Καταλογίσαμε την ευθύνη της έλειψης συντονισμού τόσο στις ηγεσίες της ΓΣΕΕ & ΑΔΕΔΥ όσο και στο ΠΑΜΕ που σε μία σειρά Εργατικά Κέντρα & Ομοσπονδίες που πλειοψηφεί δεν ρίχτηκαν στην μάχη για να μην περάσει το αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο της κυβέρνησης. Επίσης σε τοπικό επίπεδο αρνηθήκανε στην πράξη να συντονίσουν τον αγώνα με κοινή συνέντευξη τύπου με τους απεργούς της ΔΕΗ στον νομό αφού έθεσαν σαν όρο να βάλουν τον αγώνα τους υπό την ομπρέλα του τοπικού ΠΑΜΕ. Επίσης δεν άρεσε στον συνάδελφο που εκπροσωπεί την πλειοψηφία της διοίκησης του συλλόγου μας η πρόταση να δοθεί τοπικός αγώνας ενάντια στην δημοτική αρχή διεκδικώντας να μην κρατηθούν τα μεροκάματα των ημερών της απεργίας έτσι ώστε ο κλάδος & ο σύλλογος μας να τονώσει με μια νίκη το ηθικό των συναδέλφων ενόψει των αγώνων και των προκλήσεων το αμέσως επόμενο διάστημα. Δηλώνουμε ότι δεν θα δεχτούμε να μας φιμώσουν, θα συνεχίσουμε να παλεύουμε για να περάσουν οι αγώνες στα χέρια των εργαζομένων στην βάση της ταξικής ενότητας με γνώμονα τις ανάγκες και τα δικαιώματα της εργαζόμενης μισθωτής πλειοψηφίας.

σημ.(προς απόδειξη των ανωτέρω ισχυρισμών μας επικαλούμαστε την μαρτυρία των παρισταμένων μελών του Γενικού Συμβουλίου της ΠΟΕ-ΟΤΑ το μέλος της ΠΑΣΚΕ και της ΑΠ που είναι ταυτόχρονα και μέλη του συλλόγου των ΟΤΑ Ν.Λάρισας.)